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BODOVÝ SYSTÉM DOMOV JE ZÁKLAD III  

(hodnocení potřebnosti) 

Každému zájemci o byt je přiřazen určitý počet bodů. K žádostem o nájem bytu je pak 

přikládáno bodové ohodnocení včetně podrobného popisu nouzové situace. Cílovou skupinou 

tvoří domácnosti (jednotlivci či rodiny) v bytové nouzi s potřebou podpory. Při hledání bydlení 

je následně přihlíženo k typologii klientů dle ETHOS, zejména pak k následujícím situacím:   

3 body – osoby bez střechy – osoby spící venku, např. na ulici, pod mostem, nádraží, letiště, 

veřejné dopravní prostředky, kanály, jeskyně, odstavené vagony, stany, garáže, prádelny, 

sklepy a půdy domů, vraky aut nebo osoby využívající noclehárnu; 

2 body – osoby bez bytu – osoby žijící v azylových domech a v obecních či komerčních 

ubytovnách, osoby před opuštěním věznice/zdravotnického zařízení/dětské instituce nebo 

pěstounské péče, ohrožené ženy pobývající na skryté adrese; 

2 body – osoby v nejistém bydlení – osoby, které mají nařízené vyklizení bytu  

a vystěhování, zažívající domácí násilí, žijící v domácnosti bez právního nároku na byt, osoby 

v nezákonně obsazené budově/pozemku či u příbuzných/známých, nemající jinou možnost 

bydlení; 

1 bod – osoby v nevyhovujícím bydlení – výrazně nepřiměřený počet osob žijících v bytě 

(méně než 8 m2 na osobu), nevhodný technický stav budovy, včetně prostor s výskytem plísní, 

hmyzu a hlodavců, pobyt v provizorních stavbách s neexistujícím či nedostatečným přístupem 

k pitné vodě či elektřině, osoby žijící v mobilním obydlí např. maringotka, které nemají jinou 

možnost bydlení; 

1 bod – osoby, jejichž znevýhodnění vede k jejich ohrožení bytovou nouzí – tj. osoby 

ohrožené ztrátou bydlení, např. osoby ohrožené vystěhováním, osoby a domácnosti zatížené 

dluhy na nájmu a službách souvisejících s bydlením, které jsou ohroženy ztrátou nájemní 

smlouvy a vystěhováním, osoby a domácnosti ohrožené ztrátou bydlení z důvodu stížností 

sousedů a nadměrným opotřebováváním bytů. 

Dále: 

2 body – osoby přicházející do České republiky z území Ukrajiny v důsledku války (včetně 

dalších osob, kterým je umožněn azyl, tj. 1 rok pobytu v ČR) 

2 body – osoby se zdravotním postižením/znevýhodněním, romská menšina, osoby ohrožené 

závislostí, oběti trestné činnosti, osoby po výkonu trestu, osoby ohrožené předlužeností, 

osoby dlouhodobě či opakovaně nezaměstnané, migranty a azylanty (na území ČR déle než 

1 rok), seniory, osoby po opouštění ústavní výchovy, osoby po opuštění psychiatrických a 

zdravotnických zařízení, osoby ohrožené diskriminací/vystavené diskriminaci apod. 

2 body – osoby mající v péči nezletilé nezaopatřené děti 

2 body – osoby v akutní krizové situaci – vyhoření, vytopení, zemětřesení apod. 

1 bod – obyvatel (TP) Mikroregionu Žulovska a obce Vlčice 


